UHdopmaTuka BapuaHT 1 10 knacc

1. Kakon o6bem Buaeonamsatmu HeobOXoAuM ANA XpaHeHUs ABYX CTPaHUL, U300paxeHUs npu
yCnoBuM, YTO pa3speluarowias cnocobHocTb aucnnea paBHa 640 * 350 nukcenen, a KONNMYeCTBO
ucnosnb3yemMbiX LBeToB — 167

a) 224000 6ant 6) 224000 6uT

OTBeT:

B) 112000 6ant r) 56000 6ant

2. B Tabnuue npuBeaeHa CTOMMOCTb MeEpPeBO30K MeXay COCeQHUMMU Kerle3HOAOPOXHbIMU
CTaHUMAMMU, YKaXUTe CXeMy COOTBEeTCTBYlOLLeN Tabnuue.
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OTBeT:

3. Onpegenute 3Ha4yeHWe nMNepeMeHHOW C TMocfie BbINOMHEeHUs cneaywolwero ¢parmMeHTa
nporpamMmebl. (3aNMcaHHOro HMXe Ha pa3HbIX A3bIKax NPorpaMMmnpoBaHuA):

Beicus a=10 MacKkanb a:=10; Cu a=10;
B=5 b:=5; b=5;
a:ab‘tb'z a=a+b*2; a=a+b*2;
I(F::. hH—H: If a>b Then if (a>b) then
ELSE c=a—b c=3*b-a c=3*b-a;
ENDIF Else c:=a—b; else c=a—b;

a) 15 6)0 B) 5 r)-5

OTBerT:

4. Huxe B Tabnuue npyMBeaeHbl 3anpocbl K NTOMCKOBOMY cepBepy. Pacnonoxute Homepa 3anpocoB
B nopsiake BO3pacTaHMA KONMUYeCcTBa CTpPaHuL, KOTOpble HanaeT MOUCKOBbLIA cepBep No
Kaxgomy 3anpocy. [1na ob6o3HavyeHusa nornyeckon onepauumn <UJIN> B 3anpoce ncnonb3yercs
CUMBOI |, a Ans norm4yeckomn onepauymm <mM>— &.

1 KoHctutyumsa& Poccua& CCCP
2 KoHcTtutyuus & Poccus
3 KoHctutyumnsa|CCCP|Poccus
4 CCCP|Poccus
a) 3421 0)1432 B) 1243 r) 3241
OTBerT:

5. B TeKCTOBOM peAakTope NpeacTaBrieHa CTPoKa C BblAeNeHHOM YacThbio TeKCTa

MHDOPMATHKA
Kakue gBe HOBble CTPOKM NOMy4vaTCsl, €Crniv BbiAeNeHHYH 4YacTb TEKCTa MbIlWbIO NepeTawuTb B
cneayoLlLyto CTPOKy?

a) MHOOPMATKNKA 6) MHTUNKA
dOPMA dOPMA
B) MHTUKA r) UHOOPMATUKA
NHOOPMATUKA NHOOPMATUKA
OTBeT:
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6. [aH doparMeHT 3NeKTPOHHOM Tabnuubl.
A B
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2 =Cl+ B1 = (B1 + C1)/2 = A2-B2 =(Cl+C2+B1

Mocne BbluMCNeHUsA OblNna NOCTpoeHa AuarpaMma Mo AuanasoHam sivyeek A2:D2. Ykaxute
nonyyY1BLUYIOCS AUarpammy.
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OTBerT:

7. Ha mecTe npecTynneHus 6b1nn o6HapyXeHbl YeTbipe o6pbiBka 6ymarn. CneacTeme ycTaHOBUNO,
YTO Ha HMX 3anucaHbl pparmeHTbl ogHoro IP-agpeca. KpumMnHanucTbl 0603Ha4YMnu 3Tu (pparMeHTbl
6ykBamu A, B, B u I'. BocctaHoBuTe IP-agpec.

B oTBeTe ykaxuTe nocrnenoBaTenibHOCTb GYKB, 7 = B
o603HayaroWmMx pparMeHTbI, B MOPAAKe, 30 18.1
cooTBeTcTBYlOWeM IP-agpecy... I Y N aYre il
A B B r
a) BBrA 6) BIr'AB B) BBI'A r) BrBA
OTBerT:

8. ABTOMaTM4yeckasi MeTeoporiormyeckas CTaHUMA BegeT HabniogeHUA 3a CKOPOCTbIO BeTpa.
Pe3ynbTaToMm ogHoOro namepeHus sisnsietca uenoe umcno ot 1 oo 20, kotopoe 3anucbiBaeTcA
npy NOMOLLM MMHUMANbHO BO3MOXHOro Konu4yecrtsa out. Onpegenute MHPOPMALUOHHLIN
06bemM Bcex pe3ynbTaToB HabNAeHUsA 3a MapT.

a) 175 6ut 6) 155 Gant B) 155 6ut r) 20 6ant
OTBerT:

9. CumBonom F 0603Ha4eHO OAOHO M3 YyKa3aHHbIX HUXEe JIOrMYeCKMX BbIpaXeHUW OT Tpex
aprymeHToB: X, Y, Z. [laH chparMeHT Tabnuubl MICTUHHOCTU BblpaxxeHus F:

X b 4 ¥

i 0 1 0
1] 1 1 0

1 0 1 {

Kakoe BbipaxeHue cooTrBeTcTByeT F?
a) "X A=Y -Z 6) XV -YV-Z B) X / Y\ -7 ry XA YANZ
OTBeT:

10. Ha uncnoBon npssmon AaHbl ABa oTpe3ka: P=[5, 23] n Q=[18,28]. BbiGepuTe U3 npeanoxeHHbIX

OTPE3KOB TaKOW OTPe30K A, uTO noruuyeckoe BbipaxeHne (== Q) VIX ZA) X EP)
ToXAECTBEHHO UCTUHHO, TO eCTb MPUHMMAET 3HaueHne 1 Npu NGOM 3HaYEeHNUM NePeMeHHOM X.

a) [3,18] 6) [5,15] B) [13,28] r) [18,23]
OTBeT:
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11. Yemy paBHa cymma yucen 10015 u 11010, B wecTHaguaTepM4yHoOM 3anucu yucna?

a) 20A 6) 21B B) 20B r) 19A
OTBeT:

12. ®parMeHT anroputma u3obpaxéH B Buge 6nok-cxembl. OnpegenuTb, Kakoe 3Ha4yeHue
nepemMeHHou B 6yaeT HaneyaTaHo B pe3ynbTaTe BbINOSIHEHUS anropuTMma:

HAYAMO

KOHEL,

a) 44 0) 46 B)40
OTBeT:

r) 55




